

**Summary of public requests for quotations**

NO.	Code	Name of material	Specification	unit	Quantities
1	1008118	CAM SIGORTA 玻璃保险丝	250mA 5x20	个Adet	100
2	1008122	CAM SIGORTA 玻璃保险丝	3A 5x20	个Adet	100
3	1008120	CAM SIGORTA 玻璃保险丝	1A 5x20	个Adet	100
4	1008117	CAM SIGORTA 玻璃熔丝	100mA 5x20	个Adet	11
5	1008126	Direnç 电阻	Direnç 电阻 1 KΩ	个Adet	100
6	1008127	Direnç 电阻	Direnç 电阻 10 KΩ	个Adet	100
7	1008125	Direnç 电阻	Direnç 电阻 250 Ω	个Adet	100
8	1008121	CAM SIGORTA 玻璃保险丝	2A 5x20	个Adet	100
9	1008129	Direnç 电阻	Direnç 电阻 47 KΩ	个Adet	100
10	1008128	Direnç 电阻	Direnç 电阻 20 KΩ	个Adet	100
11	1008119	CAM SIGORTA 玻璃保险丝	500mA 5x20	个Adet	100
12	930000575	散热器 RADYATOR=LİDA BLD1004A LUOWEI KOMP. YAĞ SOUTMA	Luowei Kompresör Alimiyum Yağ soğutma radyatörü Lida marka BLD1004A model 洛维压缩机铝合金油冷散热器 利达牌BLD1004A型号	个Adet	1
13	930000543	ERKEK KÖR TAPA外螺纹盲孔插	M30, 3/6 Kalite质量	个Adet	6
14	930000542	DIŞİ KÖR TAPA内螺纹盲孔插头	M30, 3/6 Kalite质量	个Adet	6
15	80215	ProMinent ES-T23025 PAC Dosing Pump 加药泵	Motor-Driven Metering Pump Vario D VAMD05075PVT100M000 PVDF Head, 75,0 l/h @ 4,5 bar	个Adet	1
16	1005902	隔振管部 Titreşim izolasyon tüpü	GZV-273	套Set	3
17	1005900	粘性隔振装置 Viskoz titreşim sönmleyici	HMD100	台Adet	6
18	1007883	Ana kompresör yağ filtresi 主空压机油滤网	Sullair 寿力空压机88298003-408	个Adet	16
19	1005901	连接板 Taban Plakası	LJB-4	块Parça	12
20	1007889	Esp kompresör ikincil seperatör filtre 电除尘空压机二次分离器滤网	Sullair 寿力空压机 250034-134	个Adet	5
21	1007885	Ana kompresör ikincil seperatör filtresi 主空压机二次滤网	Sullair 寿力空压机 88298002-137	个Adet	6
22	1005904	紧固件 Saplama	M-II	套Set	48
23	1007884	Ana kompresör birincil seperatör filtresi 主空压机一次分离器滤网	Sullair 寿力空压机 88298001-705	个Adet	6
24	1005903	翘板 Dayama plakası	CB-4	块Parça	12
25	1007891	Kompresör yağı ( teneke) 空压机油 (桶)	Sullair 寿力空压机02250051-153 ( 19 lt (升) )	升Litre	4
26	1007886	Esp kompresör hava filtresi 电除尘空压机空气滤网	Sullair 寿力空压机 88290003-111	个Adet	10
27	1007887	Esp kompresör yağ filtresi 电除尘空压机油滤网	Sullair 寿力空压机 250025-526	个Adet	16
28	1007888	Esp kompresör birincil seperatör filtre 电除尘空压机一次分离器滤网	Sullair (寿力空压机) 250034-122	个Adet	5
29	1007882	Ana kompresör hava filtresi 主空压机空气滤网	Sullair 寿力空压机88292011-473	个Adet	10
30	1005622	铜芯阻燃型交联聚乙烯绝缘聚氯乙烯护套电力电缆Alev geciktirici bakır damarlı çapraz bağlı polietilen izoleli PVC kılıflı güç kabloları	ZC-YJV-0.6/1.0kV-4x4	米meter	1000
31	1005618	阻燃型铜导体聚乙烯绝缘铜带分屏蔽及总屏蔽聚氯乙烯护套计算机电缆Alev geciktirici bakır iletkenli polietilen izoleli bakır bantlı alt ekranlı	ZC-DJYP2VP2-0.3/0.5kV, 1×3×1.0	米meter	3000
32	1008442	汽动给水泵圆柱销 (BOILER FEED PUMP)Buhar Beslemeli Su Pompaları için Paralel Pim	ShangHai KSB (BOILER FEED PUMP) 562.02	件Adet	1
33	1008443	汽动给水泵平衡盘座 (BOILER FEED PUMP) Buhar Beslemeli Su Pompaları için denge plakası	ShangHai KSB (BOILER FEED PUMP) 602.02 RAW350	件Adet	1
34	1005621	阻燃型铜导体聚乙烯绝缘铜带分屏蔽及总屏蔽聚氯乙烯护套计算机电缆Alev geciktirici bakır iletkenli polietilen izoleli bakır bantlı alt ekranlı	ZC-DJYP2VP2-300/500V-2X2X1.0	米meter	2000
35	1005620	阻燃型铜导体聚乙烯绝缘铜带分屏蔽及总屏蔽聚氯乙烯护套计算机电缆Alev geciktirici bakır iletkenli polietilen izoleli bakır bantlı alt ekranlı	ZC-DJYP2V-300/500V- 1X2X1.0	米meter	2000
36	1005619	阻燃型铜导体聚乙烯绝缘铜带分屏蔽及总屏蔽聚氯乙烯护套计算机电缆Alev geciktirici bakır iletkenli polietilen izoleli bakır bantlı alt ekranlı	ZC-DJYP2VP2-0.3/0.5kV, 2×3×1.0	米meter	3000
37	1006834	短刮板 Kısa Sıyırıcı	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	6
38	1006667	缠绕垫 Spiral Sarım Conta	D500-300 2222 轴封加热器 Shaft seal steam electric heater : PG-Q-W-500 供货厂家: Wuxi Hengye Electric Heater Equipment Co. Ltd	个Adet	4
39	1006668	缠绕垫 Spiral Sarım Conta	C100-300 2220 轴封加热器 Shaft seal steam electric heater : PG-Q-W-500 供货厂家: Wuxi Hengye Electric Heater Equipment Co. Ltd	个Adet	8
40	1006669	缠绕垫 Spiral Sarım Conta	C50-300 2220 轴封加热器 Shaft seal steam electric heater : PG-Q-W-500 供货厂家: Wuxi Hengye Electric Heater Equipment Co. Ltd	个Adet	4
41	1006670	缠绕垫 Spiral Sarım Conta	C25-300 2220 轴封加热器 Shaft seal steam electric heater : PG-Q-W-500 供货厂家: Wuxi Hengye Electric Heater Equipment Co. Ltd	个Adet	4
42	1006673	缠绕垫 Spiral Sarım Conta	C25-300 2220 轴封加热器 Shaft seal steam electric heater : PG-Q-W-500 供货厂家: Wuxi Hengye Electric Heater Equipment Co. Ltd	个Adet	4
43	1006671	缠绕垫 Spiral Sarım Conta	C100-300 2220 安全阀 safety Valve : A48Y-300LB 供货厂家 Supplier: 罗浮阀门集团有限公司 Luofu Valve Group Co., Ltd.	个Adet	4

**Summary of public requests for quotations**

NO.	Code	Name of material	Specification	unit	Quantities
44	1006672	缠绕垫 Spiral Sarım Conta	C125-300 2220 安全阀 safety Valve : A48Y-300LB 供货厂家 Supplier: 罗浮阀门集团有限公司 Luofu Valve Group Co., Ltd.	个Adet	4
45	1006833	长刮板 Uzun Sıyırıcı	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	6
46	1006832	衬板 Sıyırıcı Aşınma Plakası	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	套Set	6
47	1006837	挡块 Sıyırıcı Stoper	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	6
48	1006838	油封挡圈 Yağ Sızdırmazlık Ringi	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	10
49	1006830	盘根成形环 Grafit Conta 25X25X4360	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	12
50	1006831	刮板支架 Sıyırıcı Braketi	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	6
51	1006839	轴承 Rulman	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	6
52	1006840	油封 Yağ keçesi	24602-38	个Adet	54
53	1006841	辊套 Vals Gömleği	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	18
54	1006842	油封耐磨环 Yağ Sızdırmazlık Aşınma Ringi	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	18
55	1006843	磨碗延伸环 segment extension ring	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	套Set	6
56	1006836	刮板扭簧 Sıyırıcı Gerdirme Yayı	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	12
57	1006835	刮板支撑架 Sıyırıcı Destek Plakası	磨煤机, 型号HP1003/Dyn 密封与护罩装置 Coal mill, model HP1003/Dyn seal and guard device	个Adet	12
58	20606	TMJ Mavi hortum 蓝色软管	8 mm Mavi hortum	个Adet	50
59	20597	TMJ,Kontak Lüle 黄色小环	1/4*14 Kontak lüle	个Adet	40
60	20596	TMJ,Sarı lüle 黄色小环	10/1*1/8 Sarı lüle	个Adet	42
61	20603	TMJ,Gresör 油润滑脂	1/4 RH3 Gresör	个Adet	40
62	20602	TMJ,Gresör 油润滑脂	1/4 RH2 Gresör	个Adet	42
63	20605	TMJ,Çelik manşon 钢套	14mm Çelik manşon	个Adet	42
64	20604	TMJ,Şase geçiş 底盘过渡	14/1/4 Şase geçiş	个Adet	2
65	20598	TMJ,DÜZ 扁平金属件	PN 14*8 Düz	个Adet	42
66	20599	TMJ,Dirsek 扁平金属件	PN 1/8*8 Dirsek	个Adet	22
67	20600	TMJ,PN DÜZ 扁平金属件	PN 1/8*8 Düz	个Adet	20
68	20601	TMJ,Gresör 油润滑脂	1/4 RH1 Gresör	个Adet	40
69	120245	Kesme taşı 切石头	Marka:Karbosan 180x1.9x22,23 kesme taşı inox 品牌: Karbosan 180x1.9x22,23 切割不锈钢	个Adet	100
70	1002724	Kesme Taşı Karbosan TİP41 115x1.0x22.23 切片品牌是Karbosan 41类型的115x1.0x22.23	Karbosan TİP41 115x1.0x22.23 Karbosan品牌的41类型 115x1.0x22.23	个Adet	100
71	120244	Kesme taşı 切石头	Marka:Karbosan 115x3x22 kesme taşı düz 品牌: Karbosan 115x3x22 平切石材	个Adet	100
72	31797	SKF LGMT 2	Marka品牌:SKF Model型号:LGMT 2/1 Özellik资质: NLGI 2 / 1 Kg	个Adet	4
73	31799	Molykote Microsize	Marka品牌:Molykote Model型号:Microsize Özellik资质: 1 Kg	个Adet	4
74	1007214	MOLYKOTE 封釉紧	MOLYKOTE P -74 PASTE 1 KG 封釉紧 0 封釉紧P -74 PASTE 1 KG	个Adet	5
75	1007617	Plastik Avadanlık Kutusu 滚塑箱	Sembol Plastik Spk 27	张Adet	20
76	1007600	Karbon fırça 碳刷	AG20 EG5U (65mm)	张Adet	20
77	1008047	Plastik Avadanlık Kutuları 滚塑箱	Sembol Plastik , Ürün Kodu A400, Gri,https://semboplastik.com.tr/tr/UrunDetay/plastik-avadanlik-kutulari-a400	张Adet	20
78	1008696	Toz Maskesi 粉末面膜 DRAGER X-PLORE 1330 FF3 AC VENTİLLİ	Standart制造标准: EN 149:2001 + A1:2009 Sınıf分类: FFP3 Valve阀门	个Adet	100
79	1200023	LOCTITE=SI 5900 乐泰	Conta Yağ Ünitesi Loctite SI 5900 LOCTITE平面密封胶SI 5900	个Adet	10
80	1003486	Ta mir Bandajı/修复绷带	JACO YTS-319 7,50c m X 2,70 3"- 6" 管道修复绷带	个Adet	10
81	1008695	Toz Maskesi 粉末面膜 DRAGER X-PLORE 1320 FF2 VENTİLLİ	Standart制造标准: EN 149:2001 + A1:2009 Sınıf分类: FFP2 Valve阀门	个Adet	100
82	1240131	LOCTITE= 271 乐泰	/乐泰 271 LOCTITE 271	个Adet	5
83	1008697	Toz Tulumu 防护工作服防尘套	Özellik 规格: CAT3 5/6 TOZ 灰尘	个Adet	100
84	1003485	Ta mir Bandajı/修复绷带	JACO YTS-215 1/2" - 21/2" 之间修复绷带	个Adet	10
85	124284	Exproof Anahtar Ex/开关 0-1 ALUMİNYUM GÖVDE ZONE-1 + RAKOR DAHİL KOD : ST1782EX	EXPROOF ANAHTAR 0-1 ALUMİNYUM GÖVDE ZONE-1 + RAKOR DAHİL KOD : ST1782EX Ex/开关	个Adet	30
86	20613	Röle Soketi 中间继电器	Finder 94 serisi soketi, Ürün kodu,94.84.2	个Adet	50
87	20611	Yardımcı Röle 中间继电器	Finder, 7A,4 NO/NC kontak,AC/DC, Ürün kodu: 553491100040	个Adet	50
88	20612	Yardımcı Röle 中间继电器	Finder, 12A,4 NO/NC kontak,AC/DC, Ürün kodu: 563491100040	个Adet	50
89	124285	Exproof fiş&priz EX/插头&插座 TAKIM ALUMİNYUM GÖVDE ZONE-1 + RAKORLAR DAHİL KOD : ST-1781EX	EXPROOF FİŞ + PRİZ TAKIM ALUMİNYUM GÖVDE ZONE-1 + RAKORLAR DAHİL KOD : ST-1781EX	个Adet	30
90	20608	Diyafon 对讲机	Commend,Snr:5520450,EE8238M.C, Komple	个Adet	3

**Summary of public requests for quotations**

NO.	Code	Name of material	Specification	unit	Quantities
91	20614	Röle Soketi 中间继电器	Finder 96 serisi soketi, Ürün kodu,96.04	个Adet	50
92	20663	Kontaktör 接触器	Schneider, LC1D509M7C , 3 kW	个Adet	10
93	20660	Acil Aydınlatma kontrolcüsü 应急照 明控制器	BAYD85 Emergency Controller, Rated V: 100-300V, Emergency Time:180min, Battery V:3.9V , Battery Capacity 800mAh	个Adet	20
94	20662	Proximity Switch 感应开关	OMRON , E2E-X7T1, 2wire, 220V AC, NO	个Adet	20
95	1041587	BASINÇ SWITCH 压力开关	Marka品牌: HYDAC , MODEL型号 EDS 3448-1-0040-D00	个Adet	5
96	50214	无水碳酸钠/Na2CO3	纯度Na2CO3≥99% 0301020025	包Paket	120
97	1240217	TEMİZLİK BEZİ 清洁布		个Adet	5
98	1240226	LATEX ELDİVEN 乳胶手套	LATEX ELDİVEN 乳胶手套	个Adet	500
99	20661	Tork Temizlik Bezi Ağır Kirler 托克清洁布重污垢	Tork Temizlik Bezi Ağır Kirler 托克清洁布重污垢	箱Kutu	5
100	1002687	工业用吸油棉 Endüstriyel kullanı m için yağ e mici absorban	2 m m*40c m*50c m	张Adet	500
101	1001874	除锈剂Pas Sökücü	WD40	瓶Bottle	50
102	1007224	DÜBEL 销钉,	DÜBEL 8 mm Beyaz Plastik Dübel 销钉8 mm白色塑料销钉	个Adet	200
103	20607	Tavan led aydınlatma 天花板 LED 照明	1500*200*32mm çapında Al kasa,58W,6200L,Çipler Osrom samsung marka,Driver:Tridonic	个Adet	5
104	1041260	200mm DJİTAL KUMPAS 数显游标卡尺	Mrk品牌: Mitutoyo , MdL型号: 500-703-20 Digital ABS Caliper CoolantProof IP67 0-200mm, Blade, Thumb Roller, w/o Output 数字式ABS卡尺, 防冷却剂IP67 0-200毫米, 刀片, 拇指辊, w/o输出	个Adet	2
105	20230	PRİZ DÖNÜŞTÜRÜCÜ=UNIVERSAL	插座转换器=通用	张Adet	10
106	20417	LED Aydınlatma 投影仪 ICON CL5515 50 W	LED Aydınlatma 投影仪 ICON CL5515 50 W	个Adet	50
107	1007225	DÜBEL 销钉,	10 mm Beyaz Plastik Dübel 10 mm 白色塑料销钉	个Adet	200
108	1240297	STREÇ FİLM=23 MİKRON 50X300 拉伸膜	STREÇ FİLM=23 MİKRON 50X300 拉伸膜	个Adet	5
109	400000034	CEMS bellow pompa körüğü / CEMS波纹管泵波纹管	CEMS bellow pompa körüğü / CEMS波纹管泵波纹管 Marka品牌: MP-F10R	个Adet	2
110	104248	CEMS Nem tutucu filtre - CEMS 水分捕集过滤器	Mrk品牌: SUN Analytic ,Mdl模型: WT20.5N	个Adet	20
111	104274	湿度保护过滤器Humidity protection filter	Mrk品牌:M&C, Model:CLF5型号:CLF5	个Adet	20
112	104246	CEMS Numune probu seramik filtre- CEMS 采样探头陶瓷过滤器	Mrk品牌: JCT ,MdL型号: JES201	个Adet	20
113	104247	CEMS Numune gaz filtresi - CEMS样气过滤器	Mrk品牌: MAHLE ,Mdl模型: KL13"	个Adet	20
114	1200011	LOCTİTE 乐泰SF 7840	Loctite SF7840 750 ml su ile seyreltilebilen genel amaçlı, biyolojik olarak çözünebilen temizleyici ve yağ sökücüdür. Loctite SF 7840 Loctite SF7840 750 ml+ 5L 是一种通用的	个Adet	20
115	1007649	WD40清洁剂	400ML	个Adet	100
116	1007848	Rulman 轴承	6209-2Z/C3	张Adet	6
117	1200015	LOCTİTE=SF 7063 SPRAY 乐泰胶水	乐泰胶水SF-7063通用清洁剂 SPRAY Yağ temizleme ürünü	个Adet	20
118	1007534	Filtre过滤器	Rexroth Bosch Group Kod: R928005637 1.0045 PWR3-A00-0-M 力士乐博世集团 代码: R928005637 1.0045 PWR3-A00-0-M	个Adet	10
119	1240150	BORU=DN150 DİKİSLİ 316L PE 管道 6000MM	BORU=DN150 DİKİSLİ 316L PE 管道 6000MM	个Adet	17
120	60014	ÖLÇÜM CİHAZI= Makina Durum İzleme Kiti 机器状态监测套件	CMAK 400-ML SKF	个Adet	1
121	20324	Kablo Rekoru 电缆接头	Onka , METRIK M25X1,5 IP68 POLYAMİD KABLO RAKORU ,GRİ	个Adet	100
122	20322	Kablo Rekoru 电缆接头	Onka , METRIK M16X1,5 IP68 POLYAMİD KABLO RAKORU ,GRİ	个Adet	100
123	20325	Kablo Rekoru 电缆接头	Onka , METRIK M32X1,5 IP68 POLYAMİD KABLO RAKORU ,GRİ	个Adet	100
124	20321	Kablo Rekoru 电缆接头	Onka , METRIK M12X1,5 IP68 POLYAMİD KABLO RAKORU ,GRİ	个Adet	100
125	20323	Kablo Rekoru 电缆接头	Onka , METRIK M20X1,5 IP68 POLYAMİD KABLO RAKORU ,GRİ	个Adet	100
126	1007412	Çatı vidası 屋顶螺丝	5,5 x30 mm	个Adet	200
127	20382	PANO=VİNÇ KUMANDA PANOSU 70X70X550MM 起重机控制面板	PANO=VİNÇ KUMANDA PANOSU 70X70X550MM 起重 机控制面板	个Adet	20
128	20398	Kapasitör电容器 MOTTO 18 uF 450 VAC	Kapasitör电容器 MOTTO 18 uF 450 VAC	个Adet	5
129	20412	Silikon硅	灰色耐高温硅胶310毫升红色	个Adet	30
130	120478	LEVHA=50CMX144CM ALÜMİNYUM 板 = 50CMX144CM 铝	Alüminyum levha 铝板 50CMX144CM 铝	个Adet	8
131	20416	LED Aydınlatma 投影仪 ICON CL5555 100 W	LED Aydınlatma 投影仪 ICON CL5555 100 W	个Adet	50
132	124117	Spiralli Mıknatıs 强磁捡拾器	Marka品牌: İzeltaş Model型号: 6220 26 1000	个Adet	1
133	124232	SICAKLIK ÖLÇER = FLUKE 62 MAX Kızılötesi Termometre 测温仪 = FLUKE 62 MAX 红外测温仪	SICAKLIK ÖLÇER = FLUKE 62 MAX Kızılötesi Termometre 测温仪 = FLUKE 62 MAX 红外测温仪	个Adet	1
134	124181	Lokmalı Allen Uç Takımı 内六角套筒套件	Marka品牌:İzeltaş Model型号:1113 00 1107 Özellik资质: 60 mm, 7 Parça 件	套Set	1
135	124111	Keçe Levyesi 撬棒	Marka品牌:CETA FORM Model型号:L20-0403	个Adet	1
136	124110	Keçe Levyesi 撬棒	Marka品牌:CETA FORM Model型号:L20-0401	个Adet	1

**Summary of public requests for quotations**

NO.	Code	Name of material	Specification	unit	Quantities
137	124250	TAŞLAMA MAKİNESİ 磨光机= MILWAUKEE M18 ONEFSAG125XPDB-502X	MILWAUKEE M18 ONEFSAG125XPDB-502X AKÜLÜ TAŞLAMA 充电式研磨机, Ürün Kodu 物资编码: T4933478435	个Adet	1
138	124116	Spiralli Miknatis 强磁拾器	Marka品牌: İzeltaş Model型号: 6220 26 0500	个Adet	1
139	124236	MERDİVEN= DÖRT AYAKLI - AÇILIR KAPANIR - 1,5 metre 梯子= 四条脚 - 多功能折叠梯子 - 1.5 米	MERDİVEN= DÖRT AYAKLI - AÇILIR KAPANIR - 1,5 metre 梯子= 四条脚 - 多功能折叠梯子 - 1.5 米	个Adet	2
140	124251	DOMUZ ARABASI 万向搬运坦克车	Domuz Arabası 3lü Set 6 Ton 万向搬运坦克车三件套件, Firma 公司: Güney Lift Kaldırma Ve Taşıma Ekipmanları Güney Lift 起重和运输设备	个Adet	1
141	124262	MAKAS= ALÜMİNYUM&SAC 剪刀=铝&铁皮	İzeltaş, Ürün kodu 物资编码: 6205 27 0240	个Adet	1
142	124249	KIRICI DELİCİ 破碎钻机 = MILWAUKEE M18 BLH-502X	MILWAUKEE, M18 BLH-502X KÖMÜRSÜZ KIRICI DELİCİ无煤破碎钻机, Ürün Kodu 物资编码: T4933478894	个Adet	1
143	31911	Alüminyum alaşımlı plaka铝合金压板 Ölçü 尺寸 :1350mmX100mmX1mm	Alüminyum alaşımlı plaka铝合金压板 Ölçü 尺寸 :1350mmX100mmX1mm	个Adet	12
144	31912	Nötr Dış cephe Silikonu 中性耐候密封胶 Marka品牌: Selsil Nötr Dış cephe Silikonu 中性耐候密封胶 300 ML	Nötr Dış cephe Silikonu 中性耐候密封胶 Marka品牌: Selsil Nötr Dış cephe Silikonu 中性耐候密封胶 300 ML	个Adet	50
145	1007402	Yağ Emici Ped 350 GSM 吸油棉350 GSM	(40X50)cm	个Adet	100
146	20365	Sinyal lambası 信号灯	Schneider , XB2BVM4LC 220VAC düğme LED sinyal göstergesi	个Adet	10
147	20362	Sinyal lambası 信号灯	Schneider , XA2EVM5LC Sarı Sinyal Lambası 220 VAC	个Adet	10
148	20364	Sinyal lambası 信号灯	Schneider , XB2BVM5LC Schneider Push button YellowLED Indicator Light	个Adet	10
149	1007403	Yağ emici sosis 吸油棉条	(8x120)cm	个Adet	20
150	20360	Sinyal lambası 信号灯	Schneider , XA2-EVM4LC Kırmızı Sinyal Lambası	个Adet	10
151	20361	Sinyal lambası 信号灯	Schneider , XA2EVM3LC Yeşil Sinyal Lambası 220 VAC	个Adet	10
152	20363	Sinyal lambası 信号灯	Schneider , XB2BVM3LC Push button Green LED	个Adet	10
153	1007401	Yağ Emici Yastık 吸油枕	(45X45)cm	个Adet	100
154	1007400	Yağ Emici Yastık 吸油枕	(24X24)cm	个Adet	100
155	120639	钢板 SAC EN 10025-2 S335JR 2x1500x3000	钢板 SAC EN 10025-2 S335JR 2x1500x3000	个Adet	5
156	120269	SAC= Çelik, S235JR,2X1500X3000 mm	Çelik, S235JR,2X1500X3000 mm	个Adet	10
157	1004637	防火毯 Fire Blanket Yangın battaniyesi	1m*1m	块Parça	15
158	930000560	KAPLIN LASTİĞİ 联轴器垫子	BC 4 Hidrolik Kaplin液压力联轴器, Fiçli Tipi桶型, Dış Çap外径:40 mm毫米, Uzunluk长度: 45 mm毫米, İç çap内径:18 mm毫米, Kauçuk malzeme橡胶材料, 65 Shore(邵氏度)	个Adet	40
159	124246	MAŞON REDÜKSİYON 直型转换头 1/2" Erkek公, 3/4" Dişi 母 Paslanmaz不锈钢	MAŞON REDÜKSİYON 直型转换头 1/2" Erkek公, 3/4" Dişi 母 Paslanmaz不锈钢	个Adet	10
160	1200018	Loctite 7850 El Temizleyicisi (3 Lt) Loctite 7850 洗手液 (3 Lt)	Serial : 7850 序列号: 7850 材质 Malzeme:/E3:E18D35E3:EE3:E27	瓶Bottle	5
161	120254	AVADANLIK= HİPAŞ HP-18-AV 工具= HIPAS HP-18AV	Üretici :HIPAŞ Plastik Ürün Kodu:HP-18-AV Materyal:PPC Dış Ölçüler:295 x 505 x 180 mm İç Ölçüler:260 x 470 x 162 mm 生产商: HİPAŞ Plastik 产品编号: HP-18-AV 物料:PPC 外部尺寸: 295 x 505 x 180 毫米 内部尺寸: 260 x 470 x 162 毫米	个Adet	10
162	124248	KAPLIN CIVATASI 联轴器螺栓	BC 4 Hidrolik Kaplin液压力联轴器, 6 köşeli角, 10.9 kalite等级	个Adet	40
163	124212	KLEMENS绳卡扣= ÇELİK HALAT钢丝绳 20MM A Tipi - 20 mm, A型 - 20毫米, Galvanizli镀锌	A Tipi - 20 mm, A型 - 20毫米, Galvanizli镀锌	个Adet	25
164	930000477	螺栓CIVATA= M 4 x10 Havşa Başlı沉头螺栓	M 4 x10 Havşa Başlı沉头螺栓, Krom铬	个Adet	10
165	124233	METRİK SÜPER PUL SETİ 公制超级垫圈套装	Firma: PınarPul Otomotiv, Ürün Kodu: 18.13.10.3000.0000.0000, 300 Parça 公司: Pınar Pul Otomotiv公司、产品编号: 18.13.10.3000.0000.0000, 300 个	个Adet	1
166	124230	BASINÇ TEST SETİ 压力试验套装	Ürün Tipi= STB20-E2-100/130-CF, M16x2, 630 Bar, Firma: Spradow 产品类型= STB20-E2-100/130-CF, M16x2, 630 Bar, 公司: Spradow公司"	套Set	1
167	124252	METRİK ALÜMİNYUM PUL SETİ 公制铝制垫圈套	Firma公司: PınarPul Otomotiv公司, Ürün Kodu产品编号: 11.13.10.0200.0200.0000, 2020 Parça个	个Adet	1
168	124210	BETON MATKAP UCU混凝土垫层钻头=25x600 mm "BETON MATKAP UCU=25x600 mm 混凝土垫层钻头 UCU=20x400 mm"	BETON MATKAP UCU混凝土垫层钻头=25x600 mm "BETON MATKAP UCU=25x600 mm 混凝土垫层钻头 UCU=20x400 mm"	个Adet	2
169	124231	BASINÇ TEST HORTUMU= PN630-DN2, M16x2, L=800 mm 压力试验管子= PN630-DN2, M16x2, L=800 mm	BASINÇ TEST HORTUMU= PN630-DN2, M16x2, L=800, Firma: Pbpaslanmaz, Ürün Kodu: SMS-M 16-800 压力试验管子= PN630-DN2, M16x2, L=800 mm、公司: Pbpaslanmaz公司、产品编号: SMS-M 16-800"	个Adet	2
170	124209	BETON MATKAP UCU混凝土垫层钻头=20x400 mm "BETON MATKAP UCU=20x400 mm 混凝土垫层钻头 UCU=20x400 mm"	BETON MATKAP UCU混凝土垫层钻头=20x400 mm "BETON MATKAP UCU=20x400 mm 混凝土垫层钻头 UCU=20x400 mm"	个Adet	2
171	124245	MAŞON REDÜKSİYON 直型转换头 3/4" Paslanmaz不锈钢	MAŞON REDÜKSİYON 直型转换头 3/4" Paslanmaz不锈钢	个Adet	10
172	124244	MAŞON REDÜKSİYON 直型转换头 3/4" Erkek公, 1/2" Dişi 母 Paslanmaz不锈钢	MAŞON REDÜKSİYON 直型转换头 3/4" Erkek公, 1/2" Dişi 母 Paslanmaz不锈钢	个Adet	10
173	1005950	Trapez Çatı vidası 梯形屋顶螺钉	5,5 x30 mm	片Adet	500

**Summary of public requests for quotations**

NO.	Code	Name of material	Specification	unit	Quantities
174	124234	METRİK BAKIR PUL SETİ 公制铜垫圈组	Firma: PınarPul Otomotiv, Ürün Kodu: 10.13.10.0200.0200.0000, 2020 Parça 公司: Pınar Pul Otomotiv公司、产品编号: 10.13.10.0200.0200.0000, 2020 个	个Adet	1
175	110020	BREATHER PLUG通气塞 = FC2015.N010-GX12-K1 R3/4 FINNFILTER KUMERA	KUMERA, BREATHER PLUG橡皮筋插头 FC2015.N010-GX12-K1 R3/4 FINNFILTER Item Number: 1049619 Pos. No没有: 52	个Adet	6
176	70091	AIR FILTER 空气过滤器 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006904P POS 1.42	AIR FILTER 空气过滤器 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006904P POS 1.42	个Adet	3
177	110019	OIL SEAL油封=NBR OR 13-2 KUMERA	KUMERA, 油封 丁青橡胶 OIL SEAL NBR OR 13-2 Item Number编号: 1030845 Pos. No编号: 337	个Adet	4
178	70090	AIR FILTER SMALL空气过滤器小 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006931P POS 1.41	AIR FILTER SMALL空气过滤器小 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006931P POS 1.41	个Adet	3
179	70086	TAMIR KITI 修理包 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 3000H CAIRPAC 3000 2900006912P	NITROGEN COMPRESSOR SPARE PARTS	个Adet	1
180	70088	SUCTION FILTER吸滤器 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 569005601P	SUCTION FILTER吸滤器 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 569005601P	个Adet	3
181	70087	OIL SEPERATOR 油分离器 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 575150000P	NITROGEN COMPRESSOR SPARE PARTS	个Adet	3
182	70090	AIR FILTER SMALL空气过滤器小 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006931P POS 1.41	AIR FILTER SMALL空气过滤器小 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006931P POS 1.41	个Adet	9
183	70089	OIL FILTER机油滤清器=BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 558000308P EASY CHANGE FILTER	OIL FILTER机油滤清器=BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 558000308P EASY CHANGE FILTER	个Adet	3
184	70091	AIR FILTER 空气过滤器 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006904P POS 1.42	AIR FILTER 空气过滤器 =BOGE AIR COMPRESSOR S110-4 243006904P POS 1.42	个Adet	9
185	110018	SHAFT OIL SEAL轴油封=NBR A 260X300X20 DIN 3760 KUMERA	KUMERA, 轴油封SHAFT OIL SEAL NBR丁青橡胶 A 260X300X20 DIN 3760, Gear Box( 1700) DIG Item Number货号: 1010756 Pos. No编号:77	个Adet	4
186	110017	SHAFT OIL SEAL轴油封= FPM AS 80X110X10 DIN 3760 KUMERA	KUMERA, 轴油封SHAFT OIL SEAL FPM AS 80X110X10 DIN 3760, 齿轮箱Gear Box( 1700) DIG Item Number货号: 1023211 Pos. No位置编号:75	个Adet	2
187	124255	不锈钢法兰Paslanmaz çelik flanş φ60*3.9 PN10	不锈钢法兰Paslanmaz çelik flanş φ60*3.9 PN10	个Adet	20
188	60204	UPVC法兰接头	DN200, PN10;ASTM	个Adet	4
189	60203	UPVC90°弯头	DN200, PN10; ASTM	个Adet	6
190	60025	YAĞ=MOBİLUBE 1 SHC 75W-90 (20 LT) 液压油	YAĞ=MOBİLUBE 1 SHC 75W-90 (20 LT) 液压油	个Adet	2
191	60221	HDPE法兰接头	φ315*18.7; 套法兰、螺栓、垫片 欧标	个Adet	4
192	60220	HDPE法兰接头	φ400*23.7; 套法兰、螺栓、垫片 欧标	个Adet	4
193	60218	HDPE法兰接头	φ50*3; 配套法兰、螺栓、垫片 欧标	个Adet	3
194	60217	HDPE法兰接头	φ355*21.1; 配套法兰、螺栓、垫片 欧标	个Adet	6
195	60216	HDPE三通	φ355*21.1/φ50*3 欧标	个Adet	3
196	50283	HDPE90°弯头 HDPE90°Dirsek	φ63*3.8; PN10	个Adet	20
197	60205	UPVC直接	DN200 PN10;ASTM	个Adet	4
198	31834	BOYA=Siyah RAL9017 油漆黑色 18 lt 公升	Renk Kodu 色卡编号: RAL9017 Özellik资质: 18 lt 公升	个Adet	5
199	1005745	油漆Boya	Grı,Ral kodu:9007;20KG/teneke	桶barrel	20
200	60227	不锈钢管道	DN32, PN16;材质304	米meter	54
201	60223	不锈钢管道	DN100, PN16;材质304	米meter	24
202	60206	不锈钢螺纹球阀	1 1/4寸	个Adet	2
203	124258	不锈钢法兰Paslanmaz çelik flanş φ25*2 PN10	不锈钢法兰Paslanmaz çelik flanş φ25*2 PN10	个Adet	20
204	1007826	RASPA BIÇAĞI RASPA 硬刮刀	STARLOCK ATZ 52 SC HCS Multi Material 10'lu PaketBosch - STARLOCK ATZ 52 SC HCS 多材质 10 件装博世 -	个Adet	1
205	60202	Tüp Sabitleme Standı 管固定架	10 adet tüpü 2'li olacak şekilde.用于一个接一个地成对固定 10 个管子。	个Adet	6
206	124256	不锈钢法兰Paslanmaz çelik flanş φ38*2.5 PN10	不锈钢法兰Paslanmaz çelik flanş φ38*2.5 PN10	个Adet	20
207	124257	不锈钢管道Paslanmaz çelik boru φ25*2 PN10	不锈钢管道Paslanmaz çelik boru φ25*2 PN10	个Adet	60
208	50785	不锈钢管道 Paslanmaz Çelik Boru	φ60*3.9; PN16; Malzeme: 304	米meter	54
209	1000585	毛刷 (刷子) fırça	2 " 50.8 m m	件Pcs	10
210	60207	不锈钢卡箍	1寸; 欧标	个Adet	50
211	60224	法兰排气阀	DN50, PN10; 材质2205 欧标	个Adet	1
212	60208	不锈钢卡箍	2寸; 欧标	个Adet	50
213	60222	不锈钢法兰	DN100, PN16; 配套螺栓、垫片	个Adet	20
214	60219	HDPE三通	φ400*23.7/φ315*18.7 欧标	个Adet	2
215	124271	塑料测量桶plastik ölçüm kovası 20mm*20mm*18mm	规格型号Teknik özellikler ve modeller: 20mm*20mm*18mm	个Adet	2
216	20746	Siren 喇叭 Werma 141 Series Electronic Sounder, 9 → 60 V, 105dB at 1 m, IP65, 32-Tone	Siren 喇叭 Werma 141 Series Electronic Sounder, 9 → 60 V, 105dB at 1 m, IP65, 32-Tone	个Adet	3
217	20653	管接头 Boru rekoru	φ32内直 iç çap	个Adet	3
218	50758	蛇皮袋 Çuval	25KG	个Adet	100
219	124366	橡胶软管 Kauçuk yumuşak hortum	φ32	米meter	500
220	20650	管接头 Boru rekoru	DN32内三 DN32 iç üç yollu	个Adet	3
221	124365	PPR管 PPR boru	DN32	米meter	460
222	124412	PPR管 PPR boru φ63mm	PPR管 PPR boru φ63mm	米meter	2
223	20642	管接头 Boru rekoru	DN50直接 direk bağlantılı	个Adet	15
224	20651	管接头 Boru rekoru	DN40直接 direk bağlantılı	个Adet	2
225	20652	管接头 Boru rekoru	DN40变径32内三	个Adet	1

**Summary of public requests for quotations**

NO.	Code	Name of material	Specification	unit	Quantities
226	20654	管接头 Boru rekoru	ø32外直 dış çap	个Adet	5
227	20648	管接头 Boru rekoru	DN32内弯 iç dirsek	个Adet	3
228	20649	管接头 Boru rekoru	DN32三通 üç yollu	个Adet	5
229	124367	管卡 Boru sabitlemesi	DN50管卡 boru sabitleyicisi	个Adet	20
230	20643	管接头 Boru rekoru	DN50内直 iç çap	个Adet	4
231	20644	管接头 Boru rekoru	DN50变径32内弯 DN50 den 32 çapa değişmiş iç dirsek	个Adet	4
232	124364	PPR管 PPR boru	DN50	米meter	70
233	20646	管接头 Boru rekoru	DN32外三 DN32 dış üç yollu	个Adet	2
234	20647	管接头 Boru rekoru	DN32弯头 dirsek	个Adet	20
235	20641	收管器 Hortum toplayıcı	100m	套Set	4
236	20640	收管器 Hortum toplayıcı	50m	套Set	2
237	124369	阀门 Vana	PPR DN32快接截止阀 PPR DN32 hızlı bağlantı globe vana	个Adet	8
238	20645	管接头 Boru rekoru	DN32直接 direk bağlantı	个Adet	50
239	124368	管卡 Boru sabitlemesi	DN32管卡 boru sabitleyicisi	个Adet	25
240	1008958	Ø32'lik ADAPTÖR FLANŞ HDPE Ø32适配器	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	5
241	1008018	Numune Etiketleri 样品标签	12 x12 cm	个Adet	1000
242	124391	Kömür Saklama Dolabı Sipariş kodu : OBG 1018	Kömür Saklama Dolabı Sipariş kodu : OBG 1018	个Adet	2
243	124392	Kömür Numune Kabı büyük HBC00003JHK56	Kömür Numune Kabı büyük HBC00003JHK56	个Adet	100
244	124370	水箱 Su tankı	1t	个Adet	2
245	124371	橡塑钢丝绳 Kauçuk plastik çelik tel halat	ø10mm	米meter	20
246	124413	橡胶软管 Kauçuk yumuşak hortum ø40mm	橡胶软管 Kauçuk yumuşak hortum ø40mm	米meter	49
247	1008017	Numune Poşeti 样品袋	30 x50 cm	千克kg	20
248	1009030	减速度润滑油 Redektör yağlama yağı	ISO VG 460 粘度为 460cst/40°CISO VG 460 viskozite 460cst/40°C	升Litre	50
249	1009029	齿轮油Vites yağı	HL-20工业齿轮油HL-20 endüstriyel dişli yağı	升Litre	60
250	1009033	钢丝绳麻脂Tel halat kenevir reçinesi	合成铝基石墨滑脂 Sentetik alüminyum bazlı grafit gres	千克kg	170
251	1009028	齿轮油Vites yağı	50#齿轮油50# dişli yağı	升Litre	159
252	124395	玻璃纤维布 Cam elyaf kumaş 400x3000mm 密度 (Yoğunluk)6x6mm	玻璃纤维布 Cam elyaf kumaş 400x3000mm 密度 (Yoğunluk)6x6mm	卷rulo	15
253	1009031	减速度润滑油 Redektör yağlama yağı	ISO VG 220 粘度为 220cst/40°CISO VG 220 viskozite 220cst/40°C	升Litre	50
254	1009033	钢丝绳麻脂Tel halat kenevir reçinesi	合成铝基石墨滑脂 Sentetik alüminyum bazlı grafit gres	千克kg	20
255	1009028	齿轮油Vites yağı	50#齿轮油50# dişli yağı	升Litre	50
256	1009031	减速度润滑油 Redektör yağlama yağı	ISO VG 220 粘度为 220cst/40°CISO VG 220 viskozite 220cst/40°C	升Litre	10
257	1009032	DB-25 变压器油 DB-25 trafo yağı	DB-25 变压器油 DB-25 trafo yağı	升Litre	189
258	1009030	减速度润滑油 Redektör yağlama yağı	ISO VG 460 粘度为 460cst/40°CISO VG 460 viskozite 460cst/40°C	升Litre	10
259	1009032	DB-25 变压器油 DB-25 trafo yağı	DB-25 变压器油 DB-25 trafo yağı	升Litre	20
260	124383	Topuzlu Kilit 球形锁具 KALE锁 Model型号 Ürün Kodu货号:KD040/35-310	Marka品牌:KALE KİLİT KALE锁 Model型号:DIŞTAN ANAHTARLI İÇTEN FONKSİYONSUZ-MAT SATEN 外锁内部无锁-哑光缎面 Ürün Kodu货号:KD040/35-310	个Adet	8
261	120054	Ø160'lık EF manşon hdpeØ160管接头	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	40
262	140055	百叶窗panjurlar	型号model: 300*400mm; 材质malzeme: 铝合金 alüminyum	个Adet	3
263	124387	Rulman 滚筒 607-2RS	Marka品牌: SKF Model模型: 607-2RS	个Adet	2
264	140056	风管kanal	型号model: 300*400mm; 材质malzeme: 白铁皮 galvanizli demir sac (bina inşaatı için)	米meter	10
265	20740	Ampermetre电表 Entes EPM-4A-96 96x96 mm	Ampermetre电表 Entes EPM-4A-96 96x96 mm	件Adet	2
266	20581	RÖLE=西门子跳闸继电器 SIEMENS AÇTIRMA RÖLESİ 220V VL400 İÇİN 4011209476578 (3VL9400-1ST00)	RÖLE=西门子跳闸继电器 SIEMENS AÇTIRMA RÖLESİ 220V VL400 İÇİN 4011209476578 (3VL9400-1ST00)	个Adet	10
267	20388	Limit Switch (Çapraz) 限位开关 (十字) CSM02	CSM Serisi 180° 1 ileri-1 geri 200 mm Kol Çapraz Sınır Şalteri CSM02	个Adet	45
268	20565	Switch ağırlı 重锤限位器, 连同它的重量 LPCRANE, LX3-11H, 连同它的重量, çalışma gerilimi工作电压: 36V	Tavan vinci ağırlı switch 重锤限位器, 连同它的重量 LPCRANE, LX3-11H, 连同它的重量, çalışma gerilimi工作电压: 36V	个Adet	45
269	20666	悬式玻璃绝缘子Suspension Glass Insulator	LXWP5-160 Creepage distance 550mm/piece	片Adet	203
270	120058	Ø110'luk Tee Ø110' T形三通	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	4
271	1008962	Ø200'lük BORU HDPE Ø200管	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	9
272	1008963	Ø200'lük EF DİRSEK 90° HDPE Ø200 EF弯头 90°	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	6
273	1008964	Ø200'lük EF TEE HDPE Ø200 T管	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	16
274	60067	HDPE 电熔接头 HDPE elektrofüzyon manşon	接管规格ø200*18.2, PN Teknik Özellikleri ø200*18.2, PN16	个Adet	10
275	20665	Rulman 滚筒 7208-B-XL-TVP-UA FAG	7208-B-XL-TVP-UA FAG	个Adet	4
276	1008961	Ø110'luk EF MANŞON Ø110 EF直通接 套筒	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	20
277	1008965	U Cıvata 200MM U型螺栓200mm	Galvaniz kaplı 镀锌涂层	个Adet	15
278	120056	Ø110'luk adaptör flanş hdpe Ø110适配器	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	20
279	120071	Ø32'lik boru hdpeØ32管	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	8

**Summary of public requests for quotations**

<b>NO.</b>	<b>Code</b>	<b>Name of material</b>	<b>Specification</b>	<b>unit</b>	<b>Quantities</b>
280	120070	Ø32'lik TEE Ø32' T管	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	5
281	120068	Ø32'lik dış dışı adaptör Ø32外螺纹适配器	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	10
282	120067	Ø32'lik iç dışı adaptör Ø32内螺纹适配器	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	10
283	120064	Ø32'lik ef maşon Ø32直通接 套筒	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	20
284	120083	U Cıvata 32mm U型螺栓32mm	Galvaniz kaplı 镀锌涂层	个Adet	15
285	1008957	Ø32'lik EF DİRSEK 90° Ø32 EF 弯头 90°	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	30
286	1008958	Ø32'lik ADAPTÖR FLANŞ HDPE Ø32适配器	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	10
287	1008959	Ø32'lik FLANŞ HDPE Ø32法兰	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	12
288	120059	Ø110'lik boru hdpeØ110管	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	35
289	1008960	Ø110'luk EF DİRSEK 90° HDPE Ø110 EF弯头 90°	HDPE malzemeli, PN16 HDPE材料PN16 TEGA 品牌	个Adet	30
290	120057	Ø110'luk dirsek 90° hdp110弯头 90°	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	10
291	120055	Ø110'luk flanş hdpe Ø110法兰	HDPE malzemeli, PN16 Hdpe材料PN16 Tega 品牌	个Adet	20
292	120079	U Cıvata 110mm U型螺栓110mm	Galvaniz kaplı 镀锌涂层	个Adet	50